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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
JEK R
= 1 108, 439, 278
ER LT
= 1 169, 000
BT
= 1 169, 000
B (L) RS - 4. 0mPL |
m3 400 422.5 169, 000
eI TN
= 1 385, 600
AT
= 1 385, 600
A= FAEY-N T (BEHERL)  500m2A
m2 400 964 385, 600
HhgET
= 1 1, 287, 300
TAT 7 MifZE T
HLE AR (A)
= 1 1, 287, 300
N & e (OE - D) RC-40 t=150mm
m2 600 545. 5 327, 300
FE (FaE - B AL EEAs (20) t=50mm
m2 600 1, 600 960, 000
BEBE T
= 1 3, 102, 480
LT FT HERE T (F &4 HAT)
= 1 3, 102, 480
i ek Im% 8 % 2moA 18-8-40 (%)
m3 60 51, 708 3,102, 480
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
AT =T
= 1 94, 322, 941
E¥LT
= 1 457, 357
TR L
1 5B %E
= 1 92, 754, 095
¥jLayy)-h 15 t=100mm
m2 410 2,725 1,117, 250
EVZAR 25
m3 1,627 23, 634 38, 452, 518
AR SD345 D29~32
t 53. 42 147, 933 7,902, 580
AR SD345 D16~25
t 79. 22 147, 022 11, 647, 082
AR SD345 D13
t 16. 66 277, 364 4, 620, 884
@m 2, 040m2
= 1 15, 999, 720
KR 1, 690%2m3
= 1 5,218, 720
&Y 1, 380%4hm2
= 1 5,827, 740
H HiAR TEEHAHEE B HO t=20mm
m2 117 4, 347 508, 599
TEZKIR MR
m 94 2, 427 228, 138
5 H Ha
T 4 307, 716 1, 230, 864
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
K EEBE T
= 1 1,111, 489
EVZAR 25
m3 29 26, 278 762, 062
@m 42m2
= 1 329, 406
H HiAR TEFTHEHEE B HAR t=20mm
m2 2 4, 347 8, 694
P/ 22 R A ¢ 200 L=400
T 23 492.5 11, 327
Bkt 1
= 1 1, 627, 800
18T
= 1 1, 627, 800
7" VR A MBI
PU1-B300-H300
m 200 8, 139 1, 627, 800
HEE L
= 1 137, 260
e B LT
= 1 90, 390
/) ) -MEIEBUE L ARG E
m3 10 9, 039 90, 390
TEHRALER T
= 1 46, 870
PRauRiiig av7Y)=hik (JE57)
m3 10 2, 546 25, 460
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 10 2,141 21,410
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Gan
= 1 7,406, 897
THHER T
= 1 1, 584, 339
ARmE T
= 1 5, 822, 558
B TR
= 1 108, 439, 278
I L
= 1 12, 990, 282
HIBGERE
= 1 1,083,571
et By
= 1 53, 595

B MR EAT AR

= 1 53, 595
BIGREsET (K3
= 1 1,029, 976
MR E (FEH L)
= 1 11,906, 711
Wi
= 1 121, 429, 560
B
= 1 39, 921, 163
T AT
= 1 161, 350, 723
— R
= 1 25, 649, 277
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TS
= 1 187, 000, 000
THEBLF Y %H
= 1 18, 700, 000
TH#EG
= 1 205, 700, 000
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